



Nr. *299* din 02.02.2024

PROCES VERBAL DE AFIȘARE

Azi, 02.02.2024, am procedat la publicarea prin afișare la sediul primăriei și pe site-ul Primăriei comunei Poienarii de Argeș, a Rezultatului selecției dosarelor de înscriere la concursul organizat în vederea ocupării funcției contractuale de execuție de muncitor la Compartimentul Serviciul Public din cadrul Primăriei Comunei Poienarii de Argeș, ce a avut ca termen de depunere a dosarelor data de 02.02.2024 și s-a constatat că a fost depus un singur dosar al domnului Sandu Cosmin-Gabriel, înregistrat sub nr. 200 din 26.01.2024.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte comisie de concurs,
Mircea Nicolae

Secretar comisie de concurs,
Matei Maria

**Rezultatul selecției dosarelor de înscriere la
concursul organizat în vederea ocupării funcției contractuale de execuție de muncitor
Compartimentul Serviciul Public**

Având în vedere prevederile art.20 alin(1) din Hotărârea Guvernului nr. 1027/2014 pentru modificarea și completarea Regulamentului cadru privind stabilitatea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, aprobat prin HG nr.286/2001.

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului	Funcția contractuală solicitată	Rezultatul selecției dosarelor	Motivul respingerii dosarului
1.	SANDU COSMIN-GABRIEL	Muncitor	ADMIS	-

Candidatul declarat admis va susține proba scrisă în data de 09.02.2024, ora 10⁰⁰, la sediul Primăriei Comunei Poienarii de Argeș, județul Argeș.

Candidatul nemulțumit de rezultatele obținute poate formula contestație în termen de cel mult 24 de ore de la data afișării, care se depune la secretarul comisiei de soluționare a contestațiilor.

- Afișat astăzi, 02.02.2024 ora 13.50, la sediul Primăriei Comunei Poienarii de Argeș, județul Argeș.

COMISIA DE CONCURS:

Președinte: Mircea Nicolae- Secretar general

Membrii: Duțeanu Ana Maria- Inspector superior

Ologu Daniel - Inspector principal

Secretar comisie de concurs:

Matei Maria- Inspector superior